

БЕРЛИН - Кабинет немачког канцелара Олафа Шолца објавио је данас, по први пут, тачне податке о планираним и спроведеним испорукама наоружања Украјини.

На линку [www.bundesregierung.de/lieferungen-ukraine](http://www.bundesregierung.de/lieferungen-ukraine), који ће бити стално активан могуће је видети списак, објаснио је портпарол владе Штефен Хебештрајт.

Немачка влада, према његовим речима, залаже се да Украјина добије што пре потребно наоружање и да га може брзо употребити.



До сада су у листу увид имали посланици Бундестага.

Листа обухвата низ система тешког наоружања, као што су два тенка типа Гепард, седам панцерхаубица 2000, три ракетна бацача Марс са муницијом, један систем за

ваздушну одбрану ИрисТ СЛМ, радар за откривање артиљерије Кобра и десет система за одбрану од дронова.

Уз то на листи је наведено 4,8 милиона ручне муниције, 53.000 тенковске муниције и 10.000 артиљеријске муниције, које треба да буду испоручене. Како се наводи, планирана је и испорука 54 оклопна транспортера са наоружањем, 80 Тојота пик-апа, 22 камиона и 65 фрижидера за санитарски материјал.

Укупно листа обухвата планиране испоруке у 25 тачака, док је у 38 тачака наведен већ испоручени материјал.

Тако је до сада испоручено 16 милиона метака за пиштоље и пушке, 100.000 ручних граната, 5.300 бомби, 14.500 противтенковских мина, 2.700 противваздушних ракета типа Стингер и 30 оклопна возила.

Већ је испоручено и 23.000 шлемова, 10.000 врећа за спавање, 1.200 болничких кревета, и 360.000 конзерви хране, као и покретна амбуланта.

Објављивањем војне помоћи влада Немачке, казао је Хеберштрајт, се одлучила да се прилагоди пракси савезника као што су САД.

Он је истакао да ће Немачка наставити да пружа подршку све док то буде потребно Украјини.

Биће, додао је, и даљих испорука, пошто влада води разговоре са партнерским државама које располажу наоружањем и опремом некадашњег Варшавског пакта.

Те земље ће то наоружање испоручити Украјини, а од Немачке ће добити друге системе наоружања из немачке производње, нагласио је он.

(Танјуг)